
令和５年度事務事業評価　評価記入用紙

番号 事業名 担当課 担当係 記号 内容 委員会評価 委員会評価（特記事項）

3 空き家バンク運営業務 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続
民間事業者が実施できるようであれば民間に任せることも検討が必要。空き家対策と併せて実態
調査をすることも検討すること。

4 空き家利活用のための家財道具等処分支援事業補助金 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続 空き家バンクと併せ、活用促進のための周知をすること。

6 起業支援補助金 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続 町への貢献度が高い事業を対象とするような要件が追加できるか要検討。

7 企業誘致 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続
町としてのターゲットや条件整理等をして引き続き誘致を進めること。企業誘致専門官のような
人材の活用も検討していくこと。

8 婚活支援事業 企画観光課 企画係 E ほとんど進展なし 継続

9 ふるさと納税 企画観光課 企画係 A 目標達成 継続

10 リゾートマンション管理組合理事長等連絡会議 企画観光課 企画係 B 概ね達成 継続
マンションと町とで、きちんとした意見交換ができる場となるような会議の内容で運用を進める
こと。

11 リゾートマンション交流促進事業補助金 企画観光課 企画係 A 目標達成 継続

14 移住促進のための住宅取得補助金 企画観光課 企画係 A 目標達成 継続

22 情報政策支援業務 総務管理課 総務係 B 概ね達成 継続
現支援業務内容で不足している部分があるようであれば、次の契約に向けて委託の内容を検討す
ること。

32 空き家対策事業 防災管財課 防災管財係 D わずかに進展 継続
計画を策定し対策を進めること。また、空き家把握についても空き家バンク担当課と調整して実
施を検討すること。

33 災害関連情報伝達システム整備 防災管財課 防災管財係 B 概ね達成 継続 防災行政無線なども含めて伝達が有効に機能しているか確認に努めること。

35 自主防災組織の組織化推進と育成事業 防災管財課 防災管財係 E ほとんど進展なし 継続 有事の際にしっかりと活動できる体制が確保できるよう研修会等の育成を進めていくこと。

36 防犯灯設置・防犯カメラ設置 防災管財課 防災管財係 C 半ば達成 継続 通学路（特に死角になるような場所）への設置について教育委員会や建設課と検討すること。

37 湯沢高原ロープウェイ関連施設整備 防災管財課 防災管財係 C 半ば達成 継続 維持について公共施設の見直しの中で検討していくこと。

42 徴収会計年度任用職員配置 税務課 収納係 B 概ね達成 継続

44 特定不妊治療費助成 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

46 妊婦一般健康診査助成 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

47 すくすく子育て応援金 町民課 町民窓口係 C 半ば達成 継続
国・県の別の給付金も始まっているので、町独自の事業としては補助金額の段階的な減額を検討
すること。

48 地域人権啓発活動 町民課 町民窓口係 C 半ば達成 継続

一次評価
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53 自殺対策事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

56 糖尿病予防対策のための二次検診事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

58 認知症総合支援事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

62 介護人材確保緊急支援事業 福祉介護課 介護保険係 C 半ば達成 継続

65 緊急通報体制整備 福祉介護課 福祉係 A 目標達成 継続 費用対効果を踏まえて他の見守りサービス導入も検討すること。

67 障がい者タクシー利用料金助成 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

69 精神障がい者医療費助成 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

70 地域活動センターⅠ型・相談支援事業 福祉介護課 福祉係 A 目標達成 継続 評価不要。次年度は評価調書を作成しない理由書を提出すること。

72 湯沢町敬老会 福祉介護課 福祉係 E ほとんど進展なし 継続
高齢者が多くなり、会場に入りきれないことなども懸念されるので、参加対象者の年齢引き上げ
を検討していくこと。

73 老人クラブ活動補助金 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

74 老人福祉バス 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続
「老人」という名称は変更すること。継続については地域移動環境計画や老人福祉計画と併せて
検討を進めていくこと。

75 湯沢町高齢者等バス運賃助成事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

76 環境衛生補助金 環境農林課 環境施設係 B 概ね達成 継続

78 交通安全推進活動 防災管財課 防災管財係 C 半ば達成 継続

81 ストックヤード管理 環境農林課 環境施設係 B 概ね達成 継続

87 陶芸工房運営管理 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続 指定管理への移行を進めること。

95 水田基盤等整備事業 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

97 インターンシップ 企画観光課 観光商工係 A 目標達成 継続
次年度以降は関連する別事業とまとめた評価とする。評価調書を提出しない理由書の提出するこ
と。

103 観光活性化推進事業補助金 企画観光課 観光商工係 A 目標達成 廃止
県などが実施する他の補助事業もあり、今後の申請が見込まれない（令和５年度申請０件）こと
から、町独自の補助金としての役割を終えたと思われるので廃止とする。

110 働き方改革の推進 企画観光課 観光商工係 C 半ば達成 継続
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112 商工振興事業支援補助金 企画観光課 観光商工係 C 半ば達成 継続
補助事業としての効果があまり感じられないようであれば、段階的に減額していくことも検討す
ること。

115 地域おこし協力隊 企画政策課 観光商工課 環境農林課 企画係 観光商工係 農林係 C 半ば達成 継続

137 ＡＬＴ配置 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

141 学校給食センター調理業務 教育課 教育係 A 目標達成 継続

144 ジュニアスキー選手育成補助 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

153 公民館講座 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

156 川上四郎記念　越後湯沢全国童画展 （童画のまちづくり事業） 教育課 教育係 B 概ね達成 継続
町で保管する作品が増えていくので、過去の作品の処分方法について引き続き対策を進めるこ
と。湯沢駅などにも多く展示できるように検討すること。

157 総合型地域スポーツクラブ運営費補助 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

159 地区館 教育課 教育係 C 半ば達成 継続

160 湯沢学園生徒海外派遣事業 教育課 教育係 D わずかに進展 継続

162 特別支援学級等介助員配置 教育課 教育係 A 目標達成 継続
多動の子供が増えており、介助員の充実は不可欠な状況。親の要因もあるので、親教育支援事業
の充実を図る必要もある。

163 文化財保護 教育課 教育係 A 目標達成 継続

169 青少年健全育成 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

172 ワンストップ移住定住促進業務 企画観光課 企画係 A 目標達成 継続

175 湯沢町人権教育・啓発推進計画策定 町民課 町民窓口係 - No48と併せて評価 継続

176 妊娠・出産包括支援事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

178 湯沢町難聴者補聴器購入費助成事業 福祉介護課 福祉係 C 半ば達成 継続

182 サイクルステーション設置事業 企画観光課 観光商工係 B 概ね達成 継続
雪国魚沼ゴールデンサイクルルートと併せて設置場所の周知に努めること。次年度以降は評価不
要。評価調書を作成しない理由書を提出すること。

183 子育て情報配信機能（子育てアプリ）導入 子育て支援課 子育て支援係 A 目標達成 継続

188 屋根雪下ろし安全対策支援事業 建設課 建設整備係 D わずかに進展 継続 効果的な周知方法を検討するとともに、工事施工業者への周知も務めること。
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189 高齢者の保健事業と介護予防等の一体的実施 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続 次年度以降は評価不要。評価調書を作成しない理由書を提出すること。

190 若者コミュニティ創出事業 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続 実績が伴わないようであれば事業内容の見直しを検討すること。

191 地域公共交通検討事業 企画観光課 企画係 C 半ば達成 継続

192 預貯金等の調査業務電子化導入事業 税務課 収納係 A 目標達成 継続

193 第4期湯沢町障がい者計画・第7期障がい福祉計画・第3期障がい児福祉計画　アンケート委託業務 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続 次回以降のアンケート及び計画策定支援についても外部委託の必要性を検討していくこと。

194 居宅介護支援事業所処遇改善事業補助金 福祉介護課 介護保険係 C 半ば達成 継続

199 タブレット学習支援ソフト導入 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

200 湯沢町公民館ホール設備修繕 教育課 教育係 C 半ば達成 継続
予算規模的には通常の経常経費の範囲内と思われるので、次年度以降評価不要。評価調書を作成
しない理由書を提出すること。

201 学校給食第2子以降無償化事業（小・中学生） 教育課 教育係 A 目標達成 継続 事業の継続にあたり国等の施策の動向を注視していくこと。

202 認定こども園給食費（主食費・副食費・補食費）第2子以降無償化事業 認定こども園 認定こども園 A 目標達成 継続 事業の継続にあたり国等の施策の動向を注視していくこと。

204 デジタル技術を労働環境提供・効率化 企画観光課 観光商工係 A 目標達成 継続

205 事業用施設バリアフリー化工事補助金 建設課 建設整備係 E ほとんど進展なし 継続 制度周知に努めていくこと。

206 住宅バリアフリー化工事補助金 建設課 建設整備係 C 半ば達成 継続

501 体験工房大源太運営 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

502 フィッシングパーク運営 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

503 湯沢町農山村開発総合センター 生活改善センター管理 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

506 山鳥原公園指定管理 環境農林課 環境施設係 B 概ね達成 継続
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